

ПРОПОЗИЦІЇ
Міністерства соціальної політики України
до проекту Закону України „Про внесення змін до Кримінального кодексу
України та Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо
удосконалення відповідальності за незаконне виробництво, виготовлення,
придбання, зберігання, перевезення чи пересилання наркотичних засобів,
психотропних речовин або їх аналогів без мети збуту”

ініціатори законопроекту – народні депутати України Циба Т. В.,
Тарасенко Т. П. та інші

реєстраційний номер 9028 від 17 лютого 2023 р.
(перше читання)

1. Законопроект підтримується.

2. Метою законопроекту є розширення кола осіб, до яких може бути застосований адміністративний вид відповідальності за незаконне виробництво, виготовлення, придбання, зберігання, перевезення чи пересилання наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів без мети збуту, зниження рівня споживання наркотиків, підвищення ефективності профілактичної роботи з наркозалежними особами, зниження рівня злочинності.

Встановлення адміністративного виду відповідальності з можливістю застосування реабілітаційних, наглядових, медичних та інших заходів щодо наркозалежних осіб та наркоспоживачів сприятиме не лише декриміналізації суспільства, а й підвищенню ефективності профілактичної роботи з такими особами, а також отриманню ними необхідної медичної допомоги, запобіганню соціальному виключенню та стигматизації наркозалежних осіб та наркоспоживачів.

Соціальна робота, зокрема надання соціальних послуг, спрямовуватиметься на запобігання, мінімізацію негативних наслідків та подолання складних життєвих обставин сімей, дітей та молоді, посилення їхньої здатності до реалізації свого життєвого потенціалу.

Покладення судом обов'язку особам із залежністю від наркотичних засобів чи психотропних речовин після проходження лікування отримати соціальну послугу соціально-психологічної реабілітації сприятиме зменшенню частоти або повній відмові від вживання наркотичних засобів чи психотропних речовин, запобіганню негативним соціальним і особистісним (поведінковим) явищам та їхнім наслідкам, зменшенню негативного впливу (передозування, інфекції, злочини в уразливому стані внаслідок вживання наркотичних засобів тощо) на здоров'я та життя осіб із залежністю, формуванню у них позитивних ціннісних орієнтацій та мотивування до зміни поведінки.

30
1023016843
02001



Криміналізація дій, що включають незаконне виробництво, виготовлення, придбання, зберігання, перевезення чи пересилання наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів із залученням неповнолітніх, а також залучення неповнолітніх до вживання наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів дасть змогу не лише забезпечити захист неповнолітніх від втягнення до вчинення протиправних дій, а й зберегти життя і здоров'я дітей.

Міністр

Оксана ЖОЛНОВИЧ

_____ 2023 р.

